
「自主・自律・連帯」７月号 ～様々な行事を実施～ 

西部公民館長 就任にあたって（ご挨拶） 

 西部公民館区にお住まいの皆さま、初めまして。 

 この度、西部公民館長に就任いたしました中西ひとみと申します。 

 私は、江川桝潟に住んでおり、長年バレーボールに関わっています。現在は、市のバレーボール協会

の役員とスポーツ少年団で子どもたちに指導をしています。 

 この度、公民館長という大役を引き受けさせていただいましたが、何分初めてのことで分からないこ

とや不安なことでいっぱいですが、一生懸命頑張りますのでどうぞよろしくお願い申し上げます。 

 さて、近年、少子高齢化や人口減少の進行、家庭や地域の在り方の変化、また価値観の多様化などに

より地域の人々との付き合いが疎遠になり、地域のコミュニティが衰退しているように思われます。 

 また、昨年度から新型コロナウイルス感染症の影響で、私たちの日常生活をはじめイベント等の開催

においても何かと制限が設けられ、人と人とがつながる機会がますます失われつつあるように感じてい

ます。 

 このような中で、東日本大震災や熊本地震などの大規模災害をきっかけとして、人々との安心・安全

な暮らしを守るための日常的な「絆づくり」の必要性が求められています。公民館が「絆づくり」の役

割を担い、子どもや若い世代の人々や高齢者との交流を通じて、地域への愛着と誇りを育み地域課題の

解決に向けて「絆づくり」に務めていきたいと思います。 

 私も西部地域の活性化と人と人との「絆づくり」のため、微力ではありますが頑張ってまいりますの

で、皆様方のお力添えを賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

                            令和３年７月１日 

                             西部公民館長 中西 ひとみ 

西部公民館・西部センター共催 

第76回 グラウンドゴルフ大会の開催について 

❖日時  令和３年７月17日（土） ※荒天時は、７月18日（日）に延期 

      （受付 午前８時～  開会式 午前８時30分～） 

❖会場  天神グラウンド 

 

❖対象  西部公民館区に在住の小学４年生以上の方（事前申込不要） 

 

❖問合せ 西部センター（℡ 22-0693） 

※新型コロナウイルス感染症の拡大状況により、中止又は延期の可能性もございますのでご了承 

 ください。 

 蒸し暑い日が続いています。地域の皆様方、保護者の皆様方におかれましては、お体に気をつけてお過ご

しください。さて、明洋中学校では引き続き新型コロナウイルス感染症の予防対策を行いながら、学校生活

を続けています。今月は、いろいろな行事を行うことができ、従来どおりの様子が戻りつつあります。 

 今後は、ワクチン接種などが進み、感染者数が減少しふだん通りの活動ができることを願っています。 

◇昨年はできなかった遠足、今年は実施 

 ６月１日（火）、昨年度は実施できな

かった１・２年生の遠足を行いました。１

年生は、ウォークラリーをしながらゴール

の天神崎へ向かうコースで、２年生は市民

総合センター近くの河川敷に集合し、ライ

オンズの森を目指すコースで行いました。当日は晴天に恵まれ、みんな元気いっぱいの遠足となりました。 

◇生徒総会は今年もリモートで実施 

 ６月10日（木）、昨年度に引き続きインターネットを活用したリモート形式の生徒総会を開催しました。 

 生徒会役員や各クラス代表は、２階の多目的ホールに集って総会を行い、その様子を他の生徒は教室でプロジェ

クターを通して見るというリモート形式で行いました。生徒総会では、各クラスから要望や意見が出され、質疑や

決議が行われました。最後には生徒会決議が行われ、下記の内容が決議されました。 

〇生徒会決議 

 １ 全生徒の手でいじめをなくし、明るく楽しい明洋中学校をつくります。 

 ２ 全生徒が気持ちよく中学校生活を送れる明洋中学校にします。 

◇春季大会ようやく終わる 

 本年度の春季大会は、例年どおり４月から開催されましたが、５月上旬から新型コロナウイルス感染症の

影響で延期していました。しかし、６月になりようやく再開され無事終了しました。中には県大会が中止と

なったクラブもありましたが、どの生徒も一生懸命にプレーし、頑張ってくれました。主な結果は、以下の

とおりです。 

〇体操競技【県大会】 男子団体 ２位  女子団体 ２位 

 男子個人総合２位 中 風孔 

 男子あん馬２位  中 風孔 鉄棒１位 中 風孔 

 女子段違い平行棒２位 後藤 優日 

〇バスケットボール【紀南大会】 男子 ３位  女子 ２位 

 ※女子は県大会への出場権を得ましたが、中止となりました。 

〇ソフトテニス【郡大会】 

 男子個人 壷井 心温・山田 幸大（３年）  ベスト16 

    圓山 秀士・髙垣 光正（２年）  ベスト16 

 女子個人 小嶋 萌彩・溝口 愛彩（３年）  ベスト８ 

    古本 茉由奈・津葉井 愛奈（２年）ベスト16 

〇陸上競技【郡大会】 

 １年女子100ｍ 岩井 沙弥佳 ２位 



高雄中学校 会議室 
高雄中学校 会議室 

田辺第三小学校だより    令和３年６月号 西部公民館・西部センター共催 

プロの建具職人直伝❢ 木工いす作り教室 参加者募集❢ 

 西部公民館・西部センターでは、地域の皆様方との交流の促進を図るため、「木工いす作り教室」を

下記のとおり開催いたします。作り方は、講師が分かりやすく丁寧に教えてくれますので、どなたでも

お気軽にご参加ください。 

 夏休みの思い出づくり、モノづくり、インテリアにいかがですか？ 

〇日時  ７月25日（日） 

   午前の部 10時～11時30分  午後の部 13時30分～15時 

〇会場  西部センター ２階集会室 

〇対象  田辺第三小学校の児童（１～６年生）・保護者 

   ※田辺第三小学校区内に在住する小学１年生以上の児童及び大人の方も参加可能 

〇講師  中西 経夫 様（江川桝潟町内会長・中西建具経営） 

〇申込み ７月12日（月）～７月16日（金） ８時30分～17時15分 

   ※上記の期間に電話にて西部センター（℡ 22-0693）にお申し込みください。 

〇参加費 無料 

〇定員  20名（午前・午後の部 各10名） 

   ※定員になり次第、受付終了となりますのでご了承ください。 

 

※新型コロナウイルス感染症の拡大状況により、中止になる場合がありますのでご了承ください。 

令和３年度 田辺扇ヶ浜海水浴場の開設中止について 

 田辺扇ヶ浜海水浴場につきましては、昨年度に引き続き新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、

今年度も海水浴場の開設を中止することになりました。 

 海の家やビーチハウス（更衣室・シャワールーム等）につきましても、開設を中止いたします。 

 

【問合せ】観光振興課 地域観光係 ℡ 26-9929 

第５２回 田辺花火大会の中止について 

 令和３年10月に予定しておりました「第52回 田辺花火大会」は、新型コロナウイルス感染症の状況に

鑑み、開催により多くの観客が集まると来場される皆さまや市民の皆さまの安全の確保が困難であること

から、中止することになりました。 

 花火大会の開催を楽しみにされていました皆さまには、大変ご迷惑をお掛けいたしますが、ご理解の程

お願い申し上げます。 

 なお、10月の開催は中止となりますが、今後事態が収束の方向に向かいましたら、年度内に田辺花火大

会が開催できるよう検討してまいります。その際には、皆さまに楽しんでいただける田辺花火大会となる

よう全力で取り組んでまいりますので、今後ともご支援とご協力を賜りますよう重ねてお願い申し上げま

す。 

【問合せ】田辺観光協会 事務局（田辺市観光振興課内） ℡ 26-9929 

❖安全で安心できる学校を目指して 

 今年は、例年よりも３週間も早い梅雨入りを迎え、すっきりしない天気が続いたかと思えば、汗ばむような暑

さを感じる日もあります。新型コロナウイルスの感染拡大も和歌山県においては、最近になってようやく新規感

染者の数が減り、最近では田辺保健所管内でも新たな感染者が確認されない日が続いています。ワクチン接種も

本格的に始まり、このまま収束に向かってくれればと願っています。 

 １学期も後半に入っています。例年１学期後半には、水泳指導等が計画されます。昨年度は、水泳の授業は取

りやめとなりましたが、本年度は可能な範囲で実施したいと考えています。 

 学校では、これまで様々な行事の実施にあたって、和歌山県や田辺市教育委員会の対応マニュアルをもとに実

施の可否や感染防止策に基づいて判断してきました。今後も感染防止対策を徹底するため連携を継続していきた

いと考えています。 

 先日、朝の検温体制や校門の管理について見直したところですが、このように感染症対策だけでなく交通安

全、防犯、食物アレルギー等の様々な視点から子どもたちが安全で安心できる学校を目指し取組んでいるところ

です。今後は、安心と安全を担保しながらも可能な範囲でこれまでの教育活動や学校行事を実施して、児童の健

全な成長を目指していきたいと考えています。保護者や地域の皆様方のご理解とご協力をよろしくお願いいたし

ます。 

 なお、新型コロナ対策のほか、学校教育活動に不明な点や心配な点がございましたら、学校までお問い合わせ

をお願いします。「チームとしての学校」、学校だけでなく保護者、地域の皆様方も共により良い学校を創って

いくチームの一員としてお力を貸していただければ幸いです。 

❖小遠足に行ってきました 

 ６月11日（金）、新型コロナウイルス感染症拡大のために、延期となっていた遠足を現地で飲食を行わない

「小遠足」という形で行いました。 

 天神崎では、子どもたちは生き物探しに熱中していました。様々な生き物がいることを実感していたようで

す。また、帰る前には午後の授業もあることを考慮して、採った生き物をリリースする子どもたちもいました。

「命」についてもよう考えてくれていました。 

❖プール水泳が始まりました 

 今年度は、クラス単位の授業を原則として、管理職や教務主任等の担任以外の職員が、

授業補助に入って安全の確保を図っています。そのため、指導時間については例年の半分

程度に縮小されています。 

 また、目標も２学年下げて設定しています。そのような中ですが、久しぶりのプール水

泳に児童は、とても生き生きと取り組んでいます。 


